6-10%3
90 g
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A stroncium grammatomsulynyi mennyisége (90 g) 6 - 1 db atomot tartalmaz, igy a preparadtumban

3,62 g-107% =2,413-10*® atom van.

A felezési id6 28 év, igy a mésodpercenkénti bomlasok szama

In 2
28 - 365 - 24 - 60 - 60

2,413-10' - X\ =2,413-10'C . =1,804-107.

A GM-cs6 ablakanak teriilete 47 cm? = 12,566 cm?, az « tavolsagra levs gomb feliilete pedig 427, igy az = tavolsagra

47 1
levs gombfeliiletre jut6 elektronok —— = —-ed része jut a GM-csébe.
R 2

Mivel 14 cm tavolsagba mar csak az elektronok fele jut el, x tavolsdgba az elektronok 27/ ed része ér el, azaz
z tavolsagba 1 s alatt 1,894 - 107 - 27%/™ db elektron jut el. A GM-cs6be juto elektronok szama tehdt 1s alatt
1,894 -107 . 2—%/14

2

. A kivant beiitések szama 1 s alatt 100/60, igy a-re a kivetkezs egyenlet adodik:

1,804 -107-27%/1 100

2 607

AZAZL
27/14 . 42 = 11364 - 10".

Az egyenlet (nyilvan egyetlen pozitiv) megoldéasa probalgatassal: &~ 131 cm. A GM-csovet tehat kozelitleg 131 cm-re
kell elhelyezni a preparatumtol a kivant beiitésszam elérése érdekében.

Oszlanyi Gdbor (Miskolc, Foldes F. Gimn., IV. o. t.)



